





# రవి స్కానింగ్ సెంటర్ షార్ట్ సర్క్యూట్



పాలకొల్లు,మేజర్ స్టూన్: ఎర్ర వంతెన సమీపంలో గల రవి స్కానింగ్ సెంటర్ నందు షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో పొగతో ఊపిరాడక ఉద్యోగులు బయటికి పరుగులు తీశారు. పాలకొల్లు ఫైర్ సిబ్బంది హుటాహుటిన వచ్చి పొగను అదుపు చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఫైర్ సిబ్బంది మాట్లాడుతూ ఇటువంటి పెద్ద సంస్థల్లో ఎస్సెన్ గేస్లో లీకేజీ వంటి దారుణమని అన్నారు. ప్రకృష్ట హెచ్.పీ గ్యాస్ కంపెనీ, హెచ్.పీ పెట్రోల్ బంకు ఉన్నందున దానిలోని సిబ్బంది భయంతో బంకులో ఉన్న ఎస్సెన్. గేస్లో ఇసుకను తీసుకురావడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది.పాలకొల్లు ఎర్ర వంతెన సమీపంలో గల రవి స్కానింగ్ సెంటర్ నందు షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో పొగతో ఊపిరాడక ఉద్యోగులు బయటికి పరుగులు తీశారు. ఫైర్ సిబ్బంది ఎల్ఎస్ఐ సతీష్ ది. ఓ.వి వెంకట్, ఎఫ్ఎం సురేష్, వాసు, హెడ్జిలు నాగరాజు, భరతులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ఆర్టీసీ కండక్టర్ సంహృత్ పద్మావతి పదవీ విరమణ వేడుక

పిలూరు,మేజర్ స్టూన్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థలో 22 ఏళ్ళపాటు మహిళా కండక్టర్ గా సంహృత్ పద్మావతి విశిష్ట సేవలందించారని పలువురు ఆర్ టీసీ ఉద్యోగులు కొనియాడారు. జంగారెడ్డిగూడెం డివిజన్లో మహిళా కండక్టర్ గా ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న సంహృత్ పద్మావతి గత ఆగస్టు 31వ తేదీన పదవీ విరమణ చేశారు. ఆమె కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉదయం కండక్టర్ పద్మావతి పదవీ విరమణ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక పెరుగు చెట్టు వద్ద జయం మీసీ కళ్యాణ మండపంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పద్మావతి భర్త కూడా ఆర్టీసీలో డ్రైవర్ గా పనిచేస్తూ ఆనారోగ్యంతో కన్నుమూశారు.

ఆయన మరణానంతరం ఆమె కండక్టర్ గా ఉద్యోగ బాధ్యతలు చేపట్టారు. తోటి ఉద్యోగిస్తుల ఆదరభిమానాలు చూడగంటూ మచ్చలనే మంచి ఉద్యోగిగా నేపే పదవీ విరమణ పొందటం అభినందనీయుమని సంస్థ విఠాంత ఉద్యోగులు బెజవాడ. రవి (బివిఎం రావు),చంద్రమౌళి, మహిళా కండక్టర్ పల్లకమూరి, కండక్టర్ గోరింక అనిల్ కుమార్,రాజా, బైబిల్ మిషన్ చర్చి దైవ సేవకులు జెస్సీ సోవా, క్రైస్టల్ చర్చి దైవ సేవకులు బండి జీవానందం, పలువురు వక్షలు కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా



కండక్టర్ పద్మావతి కుమార్తె,భీమడోలు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హిందీ ఉపాధ్యాయులురాలు ఎస్.శివ శ్రీలత మాట్లాడుతూ తన తండ్రిమరణం తర్వాత కుటుంబాన్ని తన తల్లి నిలబెట్టిందన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో భీమడోలు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు,ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు,పలువురు జర్నలిస్టులు, కుటుంబ సభ్యులు, అత్యయలు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొన్నారు.

## గల్గిణి వేలేరుపాడు ఆసుపత్రికి తరలింపు

వేలేరుపాడు,మేజర్ స్టూన్ : గోదావరి నదికి వరద ఉధృతి పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ముంపుకు గురయ్యే అవకాశం వున్న ప్రాంతాల్లోని నిండు గల్గిణిలను నువ్వుద్దులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఆ మేరకు మంగళవారం వేలేరుపాడు మండలం రుద్రమకొటకు చెందిన గల్గిణి వేలేరుపాడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తీసుకు వెళ్ళాడం జరిగిందని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా.ఎస్.శర్మ ప్రకటించారు.అదేవిధంగా తమ దగ్గర ఉన్న సమాచారం మేరకు మిగిలిన వారిని కూడా సమీప ఆసుపత్రులలో చేర్చడం జరుగుతుందన్నారు.



## 7న ఘనంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు

పాలకొల్లు,మేజర్ స్టూన్: భారతీయ సంస్కృతి, సనాతన ధర్మాలను అనుసరించి భారతీయుల నిర్వహించుకునే మొట్టమొదటి వండుగా వినాయక చవితి ఈ శనివారం నిర్వహించబోతోయే, వినాయక చవితిని పెద్ద ఎత్తున ఘనంగా, సాంప్రదాయపద్ధంగా నిర్వహించాలనే లక్ష్యంతో ఉన్న ధర్మ పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో పాలకొల్లులో వాడవాడలా ఏర్పాటు చేసి ఆ వినాయక మండపాల కమిటీలను ప్రోత్సహిస్తూ వారందరినీ ఏకతాటిపై నడిపించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తుంది. 7వ తేదీన వినాయక విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన పూర్తయిన తర్వాత ఎనిమిదో తారీఖున సాయంత్రం ప్రతి మండపాన్ని సందర్శించి అక్కడ ఉన్న నిర్వాహకులకు సత్కారం చేసి ప్రసాద వినియోగం చేయడం జరుగుతుందని సంస్థ ప్రతినిధులు సభ్యులందరినీ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షులు గాడి వెంకన్న, కార్యదర్శి తోట రాంబాబు కోశాధికారి శీరం ఆనంద్ కృష్ణ, వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కె.వి.కృష్ణ వర్మ, గౌరవ సలహాదారులు జక్కంపూడి కుమార్, మేడికొండ శ్రీనివాస్ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని మధ్యం దుకాణా ఉద్యోగుల ర్యాలీ



భీమవరం,మేజర్ స్టూన్: ఆంధ్రప్రదేశ్లో సూతనంగా ఎన్నికైన కూటమి ప్రభుత్వం మధ్యం దుకాణాలకు స్పష్ట చెప్పి పాత పద్ధతిలో బెండ్రు ద్వారా సూతన మధ్యం విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టబోతున్నట్లు వస్తున్న విషయ ప్రచారానికి మధ్యం దుకాణాల్లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీ స్టేట్ బెవరేజీస్ కార్పొరేషన్ కాంట్రాక్టు అండ్ బెల్ట్ సౌర్కింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉదయం భీమవరంలో శాంతియుత నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ తాము ప్రభుత్వ నిర్ణయానికి వ్యతిరేకం కాదని గత బెడెట్లూ ఈ ఉద్యోగాల మీదనే ఆధారపడి మా జీవనం కొనసాగిస్తున్నామని కానీ కూటమి ప్రభుత్వ రూపొందిస్తున్నా సూతన మధ్యం పాలిసీతో తమ ఉద్యోగాలు పోతాయని తద్వారా పదిహేను వేల మంది ఉద్యోగుల కుటుంబాలు రోడ్డున పడతాయి అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 7 వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సమ్మెకు దిగుతామని తెలిపారు.ఇప్పటికైనా సూతన పాలిసీ ప్రకటించే ముందు ఉద్యోగుల ఉద్యోగ భద్రత పై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ లు నేరూగా చర్చించి న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## అధ్వాన స్థితిలో పెనుగొండ స్వశాసన వాటిక



పెనుగొండ,మేజర్ స్టూన్: పుట్టిన ప్రతి మనిషి గిట్టక తప్పదు. ఇది ప్రకృతి ధర్మం. మనిషి పుట్టిన తర్వాత సామాజిక స్థితిగతులను బట్టి మనిషి జీవన విధానంలో ఎన్నో మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్నప్పటికీ శాశ్వతంగా విశ్రమించే శృశానంలో మాత్రం ఎలాంటి వ్యత్యాసం ఉండదు. కొందరు ఖననం చేస్తే మరికొందరు దహనం చేస్తారు ఇవే తేడాలు. సుమారు 25000 వేల జనాభా కలిగి ఉన్న పెనుగొండ మేజర్ పంచాయతీలో స్వశాసనానికి పరిస్థితి చాలా అధ్వానంగా తయారైందని సీపిఎం పార్టీ నాయకులు ఎస్.వెంకటేశ్వరరావు, మూదాసు నాగేశ్వర రావు తెలియజేశారు. ఎవరైనా చనిపోయిన వ్యక్తిని ఖననం చేసినప్పుడు సరైన స్థలం లేక దారి ప్రకృష్ట పూడ్చి దుస్థితి ఉందని చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.మనిషి చనిపోయాక మన



ఉరిలోనే దహన సంస్కారాలు చేయమని చెప్పేవారు, నీ ఇప్పుడు పెనుగొండలో మాత్రం ఆ పరిస్థితి లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ప్రస్తుతంజక్కడ స్థానికులు సిద్ధాంతం వెళ్లి దహనసంస్కారాలు చేసుకోవలసి వస్తోందని భాధను చెబుతున్నారు. పల్లెటూరులో సహా అనేక ప్రాంతాల్లో రుద్రభూమి అతి సుందరంగా తీర్చిదిద్దకుంటు న్నారు, ప్రస్తుతం పెనుగొండ స్వశాసన వాటికలో చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని లోపల చెట్లతో, చెత్తాచెదారంతో ఆపరిచిత్రంగా ఉన్నాయని కూర్చుని కార్యక్రమం చేసుకోవాలంటే చాలా ఇబ్బందిగా ఉందని స్వశాసన వాటిక వచ్చిన ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.ఇప్పటికైనా పెనుగొండ పంచాయతీ వారు స్పందించి స్వశాసన వాటిక పరిస్థితులు చక్కదిద్దాలని స్వశాసన వాటికకు వచ్చిన ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## అన్న క్యాంటీన్లకు రూ.50వేలు ఖరాజం

ప్రకటించిన కాపుసంక్షేమ సేవాసంఘం

పిలూరు,మేజర్ స్టూన్: కాపుసంక్షేమ సేవాసంఘం అధ్వర్యంలో ఉప ముఖ్య మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలు చాటపర్యురొడ్ లోని కాపుసంక్షేమ సేవాసంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పూజారి నిరంజన్ కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగాయి. వేడుకల్లో భాగంగా అన్నా క్యాంటీన్లకు రూ.50వేలు విరాళం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. యుపి పుట్టా మహేష్ కుమార్,ఎంఎల్ఎ బిడేటి రాధాకృష్ణయ్య లకు అందచేయాలని నిర్ణయించారు.తొలుత సీనియర్ నాయకులు గాంధ వెంకట రామకృష్ణ కేక్ కట్ చేశారు.ఎన్నికల్లో కష్టపడి పనిచేసిన టీఎమ్ సభ్యులకు జ్ఞాప్తికలు అందచేశారు. కాపుసంక్షేమ సేవాసంఘ టీఎమ్ నాయకులు పులి శ్రీరాములు,మోవేపల్లి చంద్రశేఖర్,పూజారి నిరంజన్, వాసా రాజు,నడపన దాన భాస్కర్,వీరంరెడ్డి రమేష్,కుర్రెళ్ళ భాస్కర్,బిడే సతీష్ నాయుడు,నిమ్మల జ్యోతికమార్,విశాల శేషగిరి,పావే రాంబాబు,



కూనిశెట్టి మురళీకృష్ణ తూతా వారి నాగరాజు,గృద్ధి రమేష్,దండిపాటి జగన్నాధాన రావు,కాకర్ల శ్రీమ,గొడవర్తి నవీన్ కుమార్, సాయి,శాయన రాంబాబు,సుంకర నారాయణ మూర్తి వెన్నపల్లి తారక రామప్రసాద్, నవీర్ రాజేష్ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వరద బాధితులకు ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి ఉదారత

- దాతల్ని కలుపుకుంటూ బాధితులకు ఆపన్నహస్తం



పిలూరు,మేజర్ స్టూన్: ఎడతెలిపి లేని వర్షాలు, భారీ వరదలతో విజయవాడ నగరం జలమయమై జనజీవనం స్తంభించిన నేపథ్యంలో సహాయ కార్యక్రమాలు ముమ్మరం చేయాలని సీఎం చంద్రబాబు ఇచ్చిన విలువతో పిలూరు ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి అధ్వర్యంలో దాదాపుగా 70వేల ఆహార ప్యాకెట్ల తరలింపు చేపట్టామని నగర మేయర్ షేక్

సూర్యహాస్ పెదబాబు పేర్కొన్నారు. పిలూరు నియోజకవర్గంలో సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృతపరిచేందుకు ఆహార్యకలు కృషిచేస్తున్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు పిలుపునివ్వడంతో ఆ దిశగా కృషిచేసేందుకు సిద్దమైన ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి తన ఉదారతను చాటడంతో పాటూ నియోజకవర్గంలోని దాతలందరినీ కలుపుకుని భారీ సాయం అందించారు. విజయవాడ వరద బాధితులకు 30వేల ఆహార ప్యాకెట్లను తయారు చేయించిన ఎమ్మెల్యే మిగిలిన దాతల సహాయంతో దాదాపుగా 40వేల ఆహార ప్యాకెట్లను విజయవాడ తరలించేందుకు సిద్ధం చేశారు. పిలూరు పవర్ పేటలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో విజయవాడ వెళ్ళేందుకు ఆహార ప్యాకెట్లను తయారు చేయించిన బాధిళ్ళతో సిద్దమైన వ్యాన్లను నగర మేయర్ షేక్ సూర్యహాస్ పెదబాబు, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ చోడే వెంకటరత్నం జెండాఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కే - ఆప్సన్ సభ్యులు ఎస్సెమ్మార్ పెదబాబు, టిడిపి నాయకులు చల్లా వెంకట సత్యవరప్రసాదరావు, ఈశకోట శ్రీనివాసరావు, ఆల్పల్లి మధు, బెల్లపల్లెకొండ కిషోర్, ఈశకోట శ్రీనివాస్ రావు, రిలాక్స్ బాబాజీ, బిర్లా భవన్ రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు కొనసాగుతున్న వరద సహాయం

- ఎప్పటికప్పుడు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్న

జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్లిసెన్పిల్ల పిలూరు,మేజర్ స్టూన్: పిలూరు జిల్లా నుండి ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు వరద సహాయ చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. మంగళవారం తెల్లవారుయూమున పిలూరులో గోకుల్ కల్యాణమండపం, పత్తబాడ లోని కేటరింగ్ సెంటర్లలో అల్పాహారం తయారీ ప్యాక్కింగ్ పనులను, ఆహార నాణ్యతలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మంగళవారం మరో లక్షా 60 వేల ఆహారాల ప్యాకెట్లను ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు పంపించే దుకు జిల్లా యంత్రాంగం ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెల్లిసెన్పిల్ల మాట్లాడుతూ సోమవారం ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు లక్షా 25 వేల ఫుడ్ ప్యాకెట్, లక్ష పాల ప్యాకెట్, లక్ష బిస్కెట్ ప్యాకెట్లు, 30వేల ట్రేడ్ ప్యాకెట్, 50 కోవ్యాక్తులు, ఆగ్నిమాపకల, చదం జరిగిందన్నారు. మంగళవారం ఉదయం అల్పాహారం ప్యాకెట్లను, ప్రత్యేక వాహనాలలో పంపించడం జరిగిందన్నారు. బాధితులకు

అల్పాహారం ప్యాకెట్లను సకాలంలో అందించేందుకు ఉదయం 4 గంటల నుండే తయారీ, ప్యాక్కింగ్ పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. అల్పాహారం ప్యాకెట్లను విజయవాడకు సకాలంలో అందించడంతో బాధితులకు సమయోగప డ్దాయం, బాధితులకు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, గుర్రపు దెక్కు అడ్డంకులను తొలగించాలన్నారు. ఈ పర్యటనలో ఇరిగేషన్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ పి.వెంకటేశ్వరరావు, ఆకీవీడు తహసీల్దార్ ఎస్.వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీడీవో కె.కాజీ, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

## నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు తగ్గించాలి



కుక్కునూరు,మేజర్ స్టూన్: ధరల తగ్గింపుపై సిపిఐ దేశ వ్యాప్త పిలుపులో భాగంగా కుక్కునూరు మండలంలో సిపిఐ సమితి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ఆందోళన కొనసాగుతుంది. అమరవరం, ఉప్పేరు, మాధవరం, వింజరం సవివాలయాల ఎదుట సిపిఐ నాయకులు ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల కార్యదర్శి మైసాకి వెంకటాచారి మాట్లాడుతూ నిత్యావసర, పెట్రోల్ ధరలు తగ్గించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సగటు మనిషికి అందుబాటులో ఉండే విధంగా ధరలను తగ్గించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.అంతేకాకుండా రేషన్ వ్యవస్థలో తక్కువ ధరకు సరుకులను లభింపజేయాలని పంపిణీ చేసి, అద్దాలైన లభింపజేయాలని రేషన్ కార్యాలను మంజూరీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ధరలు తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సవివాలయ సిబ్బందికి కుక్కునూరు మండల కార్యదర్శి మైసాకి వెంకటాచారి వినతి ప్రార్థనా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు కుర్రాకుల. బాబారావు,మండల కౌన్సిల్ సభ్యులు వర్మ,నరసింహారావు, సోడే,రమేష్, కమల్, సంతోష్, సుమంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి పార్లసారథి సొంత డబ్బుతో 3 వేల మందికి ఆహార పాట్లాల



నూజివీడు,మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర గృహనిరాజు, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖా మంత్రి కొలను పార్లసారథి పిలుపుతో స్థానిక నాయకులు నూజివీడు నుండి 3 వేల ఆహార పాట్లాలను విజయవాడ నగరంలో వరద బాధితులకు పంపిణీ నిమిత్తం పంపించారు. విజయవాడలో ప్రకృతి సృష్టించిన విలయంకు స్పందించిన మంత్రి పార్లసారథి తన స్వంత నగదుతో 3 వేల మందికి అల్పాహారాన్ని సోమవారం పంపించారు. మంత్రి అందించిన సూర్యోదయ నూజివీడు పట్టణానికి చెందిన నాయకులు పి, శ్రీకాంత్. పి, చిన్రాం. వై. బాబి. వై. చిన్ని. ఎమ్, రమేష్,తదితరులు కలసి సొంత ఖర్చుతో 2 వేల మంది వరద బాధితులకు సరిపడ భోజన పేకెట్లను నూజివీడు నుండి విజయవాడ కింగ్ నగర్, సత్సన్నారాయణ పురం వరద బాధితులకు పంపిణీ చేసేందుకు పంపించారు. అదేవిధంగా నూజివీడు మండలం చనుబండ గ్రామానికి చెందిన కొందరు ప్రముఖులు వెయ్యి ఆహార పాట్లాలను బాధితులకు పంపిణీ చేసేందుకు విజయవాడకు వాహనంలో పంపించారు. ఆపద సమయంలో తోడినీటిని ఆదుకోవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని, ప్రజలు, నాయకులు వచ్చి వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు స్పృహించడం ముందుకు రావాలని మంత్రి పార్లసారథి విజ్ఞప్తి చేశారు.

## ఉమ్మడిలో తూడు తొలగింపు పనులు పూర్తి చేయాలి

- జెసి రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి



ఆకీవీడు,మేజర్ స్టూన్: ఉమ్మడిలో తూడు తొలగింపు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి సందంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మంగళవారం ఆకీవీడు మండలం దుంపగడం రైల్వే బ్రీడ్జి వద్ద ఉమ్మడిలో తూడు తొలగింపు పనులను ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. ఇప్పటికే తూడు తొలగింపు పనులు దబారాతో 20 మందితో చేపట్టడం జరిగింది. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. రైల్వే వంతెన వద్ద కొనసాగుతున్న తూడు తొలగింపు పనులకు అవసరమైతే రైల్వే అధికారుల సహకారం తీసుకోవడానికి చర్చించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రానున్న రెండు రోజుల్లో బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం వడే అవకాశం ఉందని వాతావరణం శాఖ హెచ్చరికలు చేపట్టడంలో పనులను త్వరగా పూర్తిచేసి నీటి ప్రవాహానికి కిక్కును, తూడు, గుర్రపు దెక్కు అడ్డంకులను తొలగించాలన్నారు. ఈ పర్యటనలో ఇరిగేషన్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ పి.వెంకటేశ్వరరావు, ఆకీవీడు తహసీల్దార్ ఎస్.వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీడీవో కె.కాజీ, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.